
 

 

  Numérote les phrases dans l’ordre de l’histoire  : 

   Il chasse le dé de sa patte. 

 Roméo est un petit bébé. 

 Il n’a pas vu la porte. 

  Roméo a une bosse. 

  Coche la bonne case : 

 VRAI FAUX 

 Milo est le père de Roméo.   

Roméo est un bébé.   

Le bébé chat tète sa mère.   

Roméo a une bosse sur la tête.   

Il n’a pas vu le canapé.   

  Ecris les mots dans l’ordre de la phrase. 

  bosse. Roméo  une a 
__________________________________ 
 Mamie Roméo. dé donne un à  

 ________________________________________ 

 

 

 

Lecture compréhension : 
« Le bébé est né » 
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